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Bezpecnostni pokyny
POZNAMKA!

Instalaci musi provadét pouze autorizovany a specializovany personal. Pfi kalibraci zény a
vybéru koncového odporu dodrzujte pokyny uvedené v napovédé online.

Popis funkci

Konvenc¢ni vazebni ¢len FLM-420/4-CON umoznuje sledované pripojeni konvencnich hlasi¢ k pozarnim Ustfednam
LSN pres ctyrvodic¢ovou napajeci sit’ (sit’ LSN s externim napajecim zdrojem).

Kryt pro povrchovou montdz ¢lenu FLM-420/4-CON-S je opatfen predtvarovanymi prichodkami a pryZovymi vlozkami
pro privedeni kabell (Obrazek 2, Strana 5, Vyjmuti: Obrazek 1, Strana 4, Instalace: Obréazek 5, Strana 7).

Vazebni ¢len FLM-420/4-CON-D se instaluje na sbérnici DIN v souladu s normou EN 60715 pomoci pfilozeného
adaptéru (instalace: Obrazek 6, Strana 8; vyjmuti: Obrazek 7, Strana 9).

Nastaveni adresy
Nastavte otocny prepina¢ do poZzadované polohy pomoci plochého Sroubovéaku (Obrazek 8, Strana 10).

Adresa (A) |Provozni rezim
000 Kruh nebo prima linka v rezimu LSN improved version s automatickym adresovanim
001-254 |Kruh nebo pfima linka nebo odbocky T v rezimu LSN improved version s manualnim adresovanim
CLOO Kruh nebo pfima linka v rezimu LSN classic (rozsah adres: maximalné 127)
255-299 |Rozsah nepripustnych adres (chybova zprava na ustfedné EPS)
Pripojeni
PFipojeni k siti LSN Viz ...
S napajenim prostrednictvim pridavného napajeciho zdroje LSN Obrazek 11, Strana 11
S napajenim prostrednictvim externiho napajeciho zdroje (neuzemnény) Obrazek 12, Strana 11
Pripojeni konvencénich linek Viz ...
2 primé linky (trida B) Obrazek 13, Strana 12, vlevo
1 prima linka (tfida B) Obrazek 13, Strana 12, vpravo
1 kruhové vedeni (tfida A) Obrazek 14, Strana 13
Popis Funkce
LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b pfichozi / LSN a / LSN b odchozi
AUX: 2+ | 1/2-] 1+ Napajeci vystup, ¢tyfvodiCovy hlasi¢ (nevztahuje se na pripojeni dvouvodicovych
hlasica)
OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Prima linka 1 nebo odchozi vedeni; pfima linka 2 nebo prichozi vedeni
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Napajeci vstup (ze sité LSN nebo externiho napajeciho zdroje)

Technické udaje

LSN Vstupni napéti 15az33VDC
Maximalni odbér proudu 8,5 mA
Hlavni linka Napéti sité 21 az 22 V DC (typ. 21,5V DC, +0,5V DC)
Maximalni linkovy proud 80 mA na jednu linku (+10 % pfi 25 °C)
Maximalni odpor linky 50 Q na jednu linku (max. 2 x 25 Q)
Napajeci vstup (PWR IN) Napéti 24 a7z 30V DC
Pulzy napéti <150 mV
Napajeci vystup pro Napéti 23,5 az 30 V DC (jmenovité napéti 24 V DC)
CtyfvodiCové hlasiCe Maximalni proud 200 mA na jeden vystup (Ize zapojit paralelné)
Pulzy napéti <300 mV
Koncovy odpor pro zéonu pfi primé lince (tfida B) S kalibra¢ni hodnotou: 2,2 kQ
Bez kalibrac¢ni hodnoty: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Pripustny pramér vodice 0,6 az 3,3 mm?
Pripustna provozni/skladovaci teplota -20°C az +55°C/ -25°C az +80 °C
Pripustna relativni vihkost < 96 %, nekondenzujici
Trida kryti podle IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Tridy zarizeni podle IEC 60950 Zarizeni tridy Il
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Sicherheitshinweise

HINWEIS!

Installation nur von autorisiertem Fachpersonal durchfiihren. Zum Kalibrieren der Meldelinie
sowie Auswahl EOL:Widerstand Hinweise in der Online-Hilfe beachten.

Funktionsbeschreibung

Der FLM-420/4-CON GLT-Koppler erméglicht die liberwachte Anschaltung von GLT-Meldern an
LSN-Brandmeldezentralen liber 4-Draht-Leitungsnetz (LSN mit externer Spannungsversorgung).

Das Aufputzgehduse des FLM-420/4-CON-S hat vorgestanzte Kabelrohranschliisse sowie Gummitiillen zum
Durchstechen flir Kabeleinfihrungen (Bild 2, Seite 5, Ausbau: Bild 1, Seite 4, Einbau: Bild 5, Seite 7).

Der FLM-420/4-CON-D wird mit beiliegendem Adapter auf eine DIN-Schiene nach EN 60715 installiert (Einbau:
Bild 6, Seite 8; Ausbau: Bild 7, Seite 9).

Adresseinstellung
Drehschalter mit einem Schlitzschraubenzieher in die gewiinschte Position bringen (Bild 8, Seite 10).

Adresse (A) |Betriebsart (Modus)
000 Ring/Stich im Modus LSN improved version mit automatischer Adressvergabe
001-254 |[Ring/Stich/T-Abzweigungenim Modus LSN improved version mit manueller Adressvergabe
CLOO Ring/Stich im Modus LSN classic (Adressbereich max. 127)
255-299 |Nicht zuldssiger Adressbereich (Fehlermeldung an BMZ)

Anschaltung

Anschaltung an LSN siehe ...

Mit Spannungsversorgung lber LSN-Zusatzspannung Bild 11, Seite 11

Mit Spannungsversorgung lber externes Netzteil (erdpotentialfrei) Bild 12, Seite 11

Anschaltung GLT-Linien siehe ...

2 Stiche (Class B) Bild 13, Seite 12, links

1 Stich (Class B) Bild 13, Seite 12, rechts

1 Ring (Class A) Bild 14, Seite 13

Beschreibung Funktion

LSN: bl+ | a- | b2+ LSN b kommend / LSN a / LSN b gehend

AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Ausgang Spannungsversorgung 4-Draht-Melder (entfallt bei Anschaltung von
2-Draht-Meldern)

OUTL: + | - Stich 1 oder Ring gehend

OUT2/IN1: - | + Stich 2 oder Ring kommend

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|[Eingang Spannungsversorgung (aus LSN oder extern)

Technische Daten

LSN Eingangsspannung 15-33VDC

Max. Stromaufnahme 8,5 mA
Primérleitung Linienspannung 21-22VDC (21,5V DC typ. +0,5 V DC)

Max. Linienstrom 80 mA pro Linie (#10 % bei 25 °C)

Max. Leitungswiderstand 50 Q pro Linie (2 x 25 Q max.)
Eingang Spannung 24 -30V DC
Spannungsversorgung  |Restwelligkeit <150 mV
(PWR IN)
Ausgang Spannung 23,5-30V DC (Nennspannung 24 V DC)
Spannungsversorgung  |Max. Strom 200 mA pro Ausgang (parallelschaltfahig)
4-Draht-Melder Restwelligkeit <300 mV
EOL-Widerstand fir Meldelinie als Stich (Class B) Mit Kalibrierwert: 2,2 kQ

Ohne Kalibrierwert: 2,2 kQ / 3,9 kQ

Zulassiger Drahtquerschnitt 0,6 - 3,3 mm?
Zulassige Betriebstemperatur / Lagertemperatur -20 °C bis +55 °C / -25 °C bis +80 °C
Zulassige relative Luftfeuchtigkeit <96 %, ohne Betauung
Schutzart nach IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Schutzklasse nach IEC 60950 Einrichtung der Schutzklasse Il
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Inuewoelg acPpaleiag
ZHMEIQZH!

H eykaTtdoTaon mpémnel va mpaypartomnoleital povo and e€ouclobotnpévo kat e€eldikeupévo
mpoowmiko. Kata Tn Babpovounon Tng {wvng Kat Tnv emAoyn TEpUATIKNAG avTiotaonc (EOL)
Tneeite katd ypdappa Tig untobeielg Tne nAekTpoviknig fonbelac.

Mepiypan Aettoupyiag

To dopooTolxeio oupfaTikng Stacuvdeong FLM-420/4-CON emtpémnel Tnv mapakoAouBOoUpevn oUvEecn OUPBATIKWY
AVIXVEUTWV O€ Mivakec nupomnpootaciac LSN péow evog 4ouppartou Siktuou Tpopodoaiag (LSN pe eEwTeptkd
TPOPOSOTIKO).

To empavelakd TomoBetolpevo nepiffAnpa yia 1o FLM-420/4-CON-S 6labéTel mpoSiapoppwpévec unmodoxec olvdeonc
Kdl eAaoTikouc SakTuAiouc yia Tig eloodouc Twv KaAwbiwv (Zxnua 2, XeAiba 5, Apaipeon: Sxnua 1, ZeAiba 4,
EykatdoTaon: Zxnua 5, XeAiba 7). To FLM-420/4-CON-D eykaBioTatal o€ paya DIN pe evowpaTwpeEVO MPOCAPHOYEQ,
oUuppwva pe 1o mpotumno EN 60715 (EykaTtaoTtacn: Zxnua 6, ZeAiba 8, Apaipeon: Zxnua 7, XeAiba 9).

P0Ouon Gteﬁeuvon%

PuOuioTe TOoV MEPLOTPOPLKO SLaKOMTN oTNV anattoUpevn B€on, pe Tn ondela evog mAaké katoafidiol (Exnua 8,
ZeAiba 10).

Awet0uvon (A) |Tpomog Aettoupyiag
000 Bpoxoc/oTéAexoc oe Tpomo Aettoupyiag €ékdoaonc LSN improved pe autdopatn SieubuvolodoTtnon
001-254 |Bpoxog/oTtélexoc/T-taps oe Tpomo Aettoupyiag €ékdoong LSN improved pe un autopatn
6leubuvaolodotnon
CLOO Bpoxocg/oTeAexoc oe Tpomo Aettoupyiag LSN classic (eUpog Sieubuvoewv: pexpt 127)
255-299 |EUpoc un emrpentwy Sleublvoewv (urivupa opAaApatoc oTov Mivaka muponpooTaciac)

Zuvbeon

Zuvbéeon oto LSN BA. ...

Me povada TpopoboTikoU peow MPOoBeTou TPoPOoSOoTIKOU LSN Jxnua 11, XeAiba 11
Me povada TpopoboTikoU peow eEwTEPIKNC povadag TpoPpodoTikoU (eAeuBepn yeiwong) |Zxnua 12, Xeliba 11

Zuvbeon oupBaTikwyv ypapH®wV BA. ...

2 oteAéxn (KaTtnyopiag B) Zxnua 13, XeAiba 12, aplotepd

1 otéAexoc (Katnyopiac B) Zxnua 13, XeAiba 12, 6ekla

1 Bpodxoc (Katnyopiac A) Zxnua 14, YeAiba 13

Meptypapn Aettoupyia

LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b eloepxouevo/ LSN a / LSN b eEepxopevo

AUX: 2+ | 1/2-| 1+ 'E€obo¢ Tpopodoaoiag, 4ouppaTtoc avixveuTnc (Sev oxuel eav ouvdéovTal
20UPUATOL AVIXVEUTEC)

OUT1: + |-, OUT2/IN1: - | + Y1éNexoc 1 1) Bpodxoc e€ddoug, oTéAexoc 2 ) Bpdxoc elcodou

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Eicodo¢ Tpopobdoaciac (amd 1o LSN 1 eEwTepikn povada TpopodoTikou)

TexVIKEC mpodLaypagpeEg

LSN Tdaon elwoodou 15 éwc 33V DC
MéyloTn katavaAwon pevpaToc  |8,5 mA
KUpla ypapun Taon ypauung 21 éwc 22 V DC (21,5 V DC Tumkn +0,5 V DC)
MéyloTo pelpa yPauung 80 mA avd ypappun (10 % oToug 25 °C)
Méy. avtioTaon ypapung 50 Q avd ypappn (2 x 25 Q pey.)
Eioco6oc Tpopobooiag  [Taon 24 ¢wc 30V DC
(PWRIN) KupdTwon <150 mV
'E€obo¢ Tpopodooiac, |Taon 23,5 éwg 30 V DC (ovopaoTikn Taon 24 V DC)
4oUppaTol avIXVeuTéG  [Mey. pelpa 200 mA avd €€obo (duvatoTnTa mapdAANAng peTaywyng)
KupaTtwon <300 mV

TeppaTikn avriotaon wg otéAexoc yia {wvn (Katnyopiacg B) [Me Twur faBpovopnonc: 2,2 kQ
Xwpic Tun Babpovounonc: 2,2 kQ / 3,9 kQ

Emrpentn SidpeTpog kKaAwbiou 0,6 ¢wc¢ 3,3 mm?

Emrpentn Bepuokpacia Aettoupyiac/amobrnkeuonc -20 °C éwg +55 °C / -25 °C éwc +80 °C

EmTpenTn oxeTIKN uypaocia < 96 %, Xwpic oupmukvwon

KAdon nmpootaciag cuppwva pe IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54, FLM-420/4-CON-D: IP 30
KAdoelg mpooTaciag cuppwva pe IEC 60950 E€omAlopdg kAaong Il
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Safety Notes

NOTICE!

Installation must only be performed by authorized and specialized personnel. Please observe
the notes in the online help when calibrating the zone and selecting the EOL resistor.

Functional description

The FLM-420/4-CON Conventional Interface Module enables monitored connection of conventional detectors to LSN
fire panels via a 4-wire supply network (LSN with external power supply).

The surface-mount housing for the FLM-420/4-CON-S has pre-formed conduit connections and rubber bushings for
cable entries (Figure 2, Page 5, Removal: Figure 1, Page 4, Installation: Figure 5, Page 7).

The FLM-420/4-CON-D is installed on a DIN rail in accordance with EN 60715 with enclosed adapter (Installation:
Figure 6, Page 8; Removal: Figure 7, Page 9).

Address Setting

Fit a rotary switch in the required position using a pan head slotted screwdriver (Figure 8, Page 10).

Address (A) |Operating mode
000 Loop/stub in LSN improved version mode with automatic addressing
001-254 |Loop/stub/T-taps in LSN improved version mode with manual addressing
CLOO Loop/stub in LSN classic mode (address range 127 max.)
255-299 |Non-permitted address range (error message on fire panel)
Connection
Connection to LSN See ...
With power supply via LSN additional power supply Figure 11, Page 11
With power supply via external power supply unit (free-of-ground) Figure 12, Page 11
Connection of conventional lines See ...
2 stubs (Class B) Figure 13, Page 12, left
1 stub (Class B) Figure 13, Page 12, right
1 loop (Class A) Figure 14, Page 13
Description Function
LSN: bl+ | a- | b2+ LSN b incoming / LSN a / LSN b outgoing
AUX: 2+ | 1/2-] 1+ Power supply output, 4-wire detector (does not apply if connecting 2-wire
detectors)
OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Stub 1 or outgoing loop; stub 2 or incoming loop
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Power supply input (from LSN or external)

Technical specifications

LSN Input voltage 15to 33V DC
Max. current consumption 8.5 mA
Primary line Line voltage 21to22VDC (21,5V DC typ. +0,5V DC)
Max. line current 80 mA per line (+10 % at 25 °C)
Max. line resistance 50 Q per line (2 x 25 Q max.)
Power supply input (PWR IN) [Voltage 24 to 30 VDC
Ripple <150 mV
Power supply output, 4-wire [Voltage 23.5 to 30 V DC (rated voltage 24 V DC)
detectors Max. current 200 mA per output (can be switched in parallel)
Ripple <300 mV
EOL resistor for zone as stub (Class B) With calibration value: 2,2 kQ
Without calibration value: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Permissible wire diameter 0.6 to 3.3 mm?2
Permissible operating temperature / storage temperature -20 °C to +55 °C / -25 °C to +80 °C
Permissible relative humidity <96 %, non-condensing
Protection class as per IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: |IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Classes of equipment as per IEC 60950 Class Ill equipment

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.012.982 | 6.0 | 2011.12
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Seguridad

iNOTA!

La instalacion la debe realizar exclusivamente personal autorizado y especializado.
Tenga en cuenta las instrucciones a la hora de calibrar la zona y seleccionar la resistencia RFL.

Descripcion funcional

El modulo de zonas convencional FLM-420/4-CON permite la conexién de detectores convencionales a centrales de
incendios LSN a través de 4 hilos (alimentacidn externa).

La carcasa para montaje en superficie del FLM-420/4-CON-S cuenta con conexiones de tubos preformadas y
manguitos de goma para entradas de cable (Figura 2, Pagina 5; para su desmontaje: Figura 1, Pagina 4; para su

instalacién: Figura 5, Pagina 7).

El FLM-420/4-CON-D para instalacion en DIN, de acuerdo con la norma EN 60715, con adaptador incluido (para su
instalacién: Figura 6, Pagina 8; para su desmontaje: Figura 7, Pagina 9).

Configuracion de direcciones
Con un destornillador plano, gire los interruptores giratorios hasta la posicion deseada (Figura 8, Pagina 10).

Direccion (A) [Modo de funcionamiento

000

Lazo/ramal en modo LSN improved version con direccionamiento automatico

001-254

Lazo/ramal/derivacién en T en modo LSN improved version con direccionamiento manual

CLOO

Lazo/ramal en modo LSN clasico (rango de direcciones max. de 127)

255-299

Rango de direcciones no valido (mensaje de error en la central de incendios)

Conexion

Conexion a LSN

Consulte ...

Con alimentacion por medio de alimentacién auxiliar LSN

Figura 11, Pagina 11

Con alimentacion por medio de fuente de alimentacion externa

Figura 12, Pagina 11

Conexion de lineas convencionales

Consulte ...

2 ramales (Clase B)

Figura 13, Pdgina 12, izquierda

1 ramal (Clase B)

Figura 13, Pdgina 12, derecha

1 lazo (Clase A)

Figura 14, Pdgina 13

Descripcion

Funcion

LSN: b1+ | a- | b2+

LSN b entrante / LSN a / LSN b saliente

AUX: 2+ | 1/2-| 1+

Salida de fuente de alimentacion, detector de 4 hilos (no se usa si se conectan
detectores a dos hilos)

OUT1: +| -

Ramal 1 o lazo saliente

OUT2/IN1: - | +

Ramal 2 o lazo entrante

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -

Entrada de fuente de alimentacion (de LSN o externa)

Especificaciones técnicas

LSN Tensién de entrada

De 15 a 33 VCC

Consumo de corriente maximo

8,5 mA

Linea primaria Tension de linea

De 21 a 22 VCC (tipica de 21,5 VCC typ. 0,5 VCC)

Corriente de linea maxima

80 mA por linea (+10 % a 25 °C)

Resistencia de linea maxima

50 Q por linea (2 x 25 Q max.)

Entrada de fuente de Tension De 24 a 30 VCC

alimentacién (PWR IN) [Onda <150 mV

Salida de fuente de Tensidn De 23,5 a 30 VCC (tension nominal de 24 VCC)
alimentacion, detector |Corriente maxima 200 mA por salida (se puede conectar en paralelo)
de 4 hilos Onda <300 mV

Resistencia RFL por zona como ramal (Clase B)

Con valor de calibracion: 2,2 kQ
Sin valor de calibracién: 2,2 kQ/ 3,9 kQ

Diametro de cable permitido

De 0,6 a 3,3 mm?2

Temperatura de funcionamiento/almacenamiento permitida

DE-20°C a +55°C / de-25°C a+80 °C

Humedad relativa permitida

<96 %, sin condensacion

Clase de proteccion segun IEC 60529

FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30

Clases de equipo segun IEC 60950

Equipo clase Il
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Sécurité

REMARQUE !

L'installation doit étre effectuée uniguement par un personnel habilité et formé a cet effet.
Veuillez tenir compte des notes contenues dans |'aide en ligne lorsque vous étalonnez la zone
et sélectionnez la résistance de fin de ligne.

Description fonctionnelle

Le module d'interface conventionnel FLM-420/4-CON permet une connexion surveillée des détecteurs
conventionnels aux centrales incendie LSN via un réseau d'alimentation a 4 fils (LSN avec alimentation externe).

Le boitier pour montage en surface du FLM-420/4-CON-S dispose de débouchures de conduit pré-formées et de
bagues en caoutchouc pour les cables d'entrée (Figure 2, Page 5, Retrait : Figure 1, Page 4, Installation : Figure 5,
Page 7). Le module FLM-420/4-CON-D est monté sur rail DIN, conformément a la norme EN 60715, avec |'adaptateur
fourni (Installation : Figure 6, Page 8 ; Retrait : Figure 7, Page 9).

Paramétrage de I'adressage
Fixez un commutateur rotatif dans la position requise a l'aide d'un tournevis pour vis a téte cylindrique large
(Figure 8, Page 10).

Adresse (A) |Mode de fonctionnement

000 Boucle/troncon en mode LSN improved version avec adressage automatique
001-254 (Boucle/troncon/dérivation en mode LSN improved version avec adressage manuel
CLOO Boucle/troncon en mode LSN classic (portée d'adresses : 127 max.)

255-299 |Portée d'adresses non valide (message d'erreur sur la centrale incendie)
Connexion

Connexion a LSN Voir ...
Avec alimentation via le réseau d'alimentation électrique supplémentaire LSN |Figure 11, Page 11
Avec alimentation via un bloc d'alimentation externe Figure 12, Page 11
Connexion de lignes conventionnelles Voir ...
2 trongons de ligne (classe B) Figure 13, Page 12, gauche
1 trongon de ligne (classe B) Figure 13, Page 12, droit
1 boucle (classe A) Figure 14, Page 13
Description Fonction
LSN: bl+ | a- | b2+ LSN b entrant / LSN a / LSN b sortant
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Sortie d'alimentation, détecteur 4 fils
OUTL: + | - Trongon 1 ou boucle sortante
OUT2/IN1: - | + Trongon 2 ou boucle entrante
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | - Entrée d'alimentation (LSN ou externe)
Caractéristiques techniques
LSN Tension d'entrée 15a33Vec.c.
Consommation max. 8,5 mA
Ligne principale Tension secteur 21a22Vc.c. (21,5Vc.c. typ. 0,5V c.c.)
Courant de ligne max. 80 mA par ligne (x10 % a 25 °C)
Résistance de ligne maximale 50 Q par ligne (2 x 25 Q max.)
Entrée d'alimentation Tension 24 a30Vc.c.
(PWRIN) Ondulation <150 mV
Sortie d'alimentation, Tension 23,5a 30V c.c. (tension nominale : 24 V c.c.)
détecteur 4 fils Courant max. 200 mA par sortie (peut é&tre commuté en paralléle)
Ondulation <300 mV
Résistance de fin de ligne pour zone en troncon (classe B) Avec valeur de calibrage: 2,2 kQ
Sans valeur de calibrage: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Diameétre de cable admissible 0,6 4 3,3 mm?
Température de fonctionnement admissible / température de |-20 a +55 °C /-25 a +80 °C
stockage
Taux d'humidité relative admissible Inférieur a 96 % (sans condensation)
Catégorie de protection suivant IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54, FLM-420/4-CON-D: IP 30
Catégorie d'équipement conforme CEIl 60950 Equipement de catégorie |l
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Sigurnosne napomene

NAPOMENA!

Ugradnju smije izvoditi isklju€ivo stru¢no i obu¢eno osoblje. Prilikom kalibracije zone i odabira
EOL otpornik uvazite napomene iz pomoci na mrezi.

Opis funkcija

Modul standardnog sucelja FLM-420/4-CON omogucuje nadgledanje veze standardnih detektora s upravljackom
plocom sustava LSN za dojavu pozara pomocu 4-zicane mreze za napajanje (LSN s vanjskim izvorom napajanja).
Kuciste za nadzbuknu montazu modula FLM-420/4-CON-S ima prethodno oblikovane prikljucke vodova i gumena
lezista za kabelske uvode (Slika 2, Stranica 5, Uklanjanje: Slika 1, Stranica 4, Postavljanje: Slika 5, Stranica 7).
Modul FLM-420/4-CON-D postavljen je na DIN $inu sukladno smjernicama EN 60715 pomocu prilozenog adaptera
(Postavljanje Slika 6, Stranica 8: Uklanjanje: Slika 7, Stranica 9).

Podesavanje adrese
Postavite kruznu sklopku na odgovarajuéi polozaj pomocu odvijac¢a sa ravnim vrhom (Slika 8, Stranica 10).

Adresa (A) |Rezim rada
000 Petlja/grana u rezimu LSN improved version s automatskim adresiranjem
001-254 |Petlja/grana/T-grana u rezimu LSN improved version s ru¢nim adresiranjem
CLOO Petlja/grana u rezimu LSN classic (raspon adrese: maks. 127)
255-299 |Nedopusteni raspon adrese (poruka o pogresci na upravljackoj ploci)
Prikljucak
Prikljuc¢ivanje na LSN Pogledajte...
S napajanjem pomocu dodatnog izvora napajanja LSN-a. Slika 11, Stranica 11
S napajanjem pomocu vanjske jedinice napajanja (bez uzemljenja) Slika 12, Stranica 11
Prikljué¢ivanje standardnih vodova Pogledajte...
2 grane (klasa B) Slika 13, Stranica 12, lijevo
1 grana (klasa B) Slika 13, Stranica 12, desno
1 petlja (klasa A) Slika 14, Stranica 13
Opis Funkcija
LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b ulazni / LSN a / LSN b izlazni
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Izlazno napajanje, 4-ziCani detektor (ne primjenjuje se ako je priklju¢en 2-zicani
detektor)
OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Grana 1 ili izlazna petlja; grana 2 ili ulazna petlja
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Ulazno napajanje (sa sustava LSN ili vanjsko)

Tehnicke specifikacije

LSN Ulazni napon 15do 33V DC
Maksimalna potrosnja struje 8,5 mA
Primarni vod Napon voda 21 do 22V DC (21,5V tipaDC +0,5V DC)
Maksimalna elektri¢na struja 80 mA po vodu (+10 % pri 25 °C)
voda
Maksimalni otpor voda 50 Q po vodu (2 x 25 Q max.)
Ulazno napajanje (PWR IN)  [Napon 24 do 30V DC
Valovitost <150 mV
Izlazno napajanje, 4-zicani Napon 23,5 do 30 V DC (nominalni napon 24 V istosmjerne
detektor struje (DC))
Maksimalna elektri¢na struja 200 mA po izlazu (moze se paralelno ukljuditi)
Valovitost <300 mV
EOL otpornik za zone kao grana (klase B) S kalibracijskom vrijednoséu: 2,2 kQ
Bez kalibracijske vrijednosti: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Dopusteni presjek kabela 0,6 do 3,3 mm?
Dopustena radna temperatura / temperatura skladistenja -20 °C do +55°C /-25°C do +80 °C
Dopustena relativna vlaznost < 96 %, bez kondenzacije
Zastitna klasa prema IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Klase opreme prema IEC 60950 Oprema klase Il
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Biztonsagi tudnivalok

FIGYELEM!

A telepitést csak jogosult és szakképzett személyzet végezheti. A zona kalibralasakor és a
vonallezaré ellenallas kivalasztasakor kdvesse az online sligd utasitasait.

A miikodés ismertetése

Az FLM-420/4-CON hagyomanyos csatolomodul lehetévé teszi a hagyomanyos érzékeldk LSN tlizjelzé kézpontokra
csatlakoztatasat négyvezetékes haldzati tapellatason keresztiil (LSN kiilsé tapellatassal).

Az FLM-420/4-CON-S felliletre szerelt haza elére kialakitott vezetékcsatlakozdkkal és gumiperselyekkel van
felszerelve a kabelbelépésekhez (Abra 2, Oldal 5, eltavolitas: Abra 1, Oldal 4, telepités: Abra 5, Oldal 7).

Az FLM-420/4-CON-D az EN 60715 szabvanynak megfeleléen a mellékelt adapterrel DIN-sinre van szerelve (telepités:
Abra 6, Oldal 8; eltavolitas: Abra 7, Oldal 9).

Cimzés beallitasa
Szereljen fel egy forgokapcsoldt a megfeleld helyzetbe, hasznaljon forgathatd végi, hornyolt csavarhizét (dbra 8,
Oldal 10).

Cim (A) Miikédési mod
000 Hurok/ag LSN improved modban, automatikus cimzéssel
001-254 [Hurok/ag/T-elagazasok LSN improved mdédban kézi cimzéssel
CLOO Hurok/ag LSN classic médban (cimtartomany max. 127)
255-299 |Nem megengedett cimzési tartomany (hibaiizenet a tlizjelz6é kézponton)

Csatlakozasok

LSN-csatlakozas Lasd ...

Tapellatas a kiegészitd LSN-tapon keresztiil Abra 11, Oldal 11

Tapellatas kiilsé tapegységrél (nem foldelt) Abra 12, Oldal 11

Hagyomanyos vonali csatlakozas Lasd ...

2 csonk (B osztaly) Abra 13, Oldal 12, balra

1 csonk (B osztaly) Abra 13, Oldal 12, jobbra

1 hurok (A osztaly) Abra 14, Oldal 13

Leiras Funkcié

LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b bejoévé/LSN a/LSN b kimend

AUX: 2+ | 1/2-] 1+ Tapellatas-kimenet, négyvezetékes érzékel6 (kétvezetékes érzékeldk
csatlakoztatasara nem vonatkozik)

OUT1: + | -; OUT2/IN1: - | + 1. 4g vagy kimend hurok; 2. ag vagy bejové hurok

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Tapellatas-bemenet (LSN vagy kilsérél)

Miiszaki adatok

LSN Bemend fesziiltség 15-33VvDC
Max. aramfelvétel 8,5 mA
Elsédleges vonal Vonal fesziltsége 21-22V DC (tip. 21,5V DC +0,5 V DC)
Max. vonali aram 80 mA vonalanként (+10 % 25 °C-on)
Max. vonali ellenallas 50 Q vonalanként (max. 2 x 25 Q)
Tapellatas-bemenet (PWR IN) |Fesziiltség 24 -30V DC
Hullamossag <150 mV
Tapellatas-kimenet, Feszlltség 23,5- 30V DC (névleges fesziltség: 24 V DC)
négyvezetékes érzékeldk Max. aram 200 mA kimenetenként (parhuzamosan
kapcsolhatd)
Hulldmossag <300 mV
Vonallezaré ellenallas a zonahoz, csonk (B osztaly) Kalibralasi értékkel: 2,2 kQ
Kalibralasi érték nélkil: 2,2 kQ/3,9 kQ
Megengedett vezetékatmérd 0,6 - 3,3 mm?2
Megengedett lizemi hémérséklet/tarolasi hémérséklet -20 °C és +55 °C kozott/-25 °C és +80 °C kozott
Megengedett relativ paratartalom < 96%, nem lecsapodo
Védettség az IEC 60529 szabvany szerint FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Késziilékosztalyok az IEC 60950 szabvany szerint Ill-as osztalyu készilék
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Sicurezza

NOTA!

L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato e autorizzato. Per la
calibrazione delle zone e la selezione della resistenza EOL, attenersi alle note della Guida
inlinea.

Descrizione del funzionamento

Il modulo di interfaccia convenzionale FLM-420/4-CON consente di stabilire una connessione monitorata tra i
rivelatori convenzionali e le centrali di rivelazioni incendio LSN mediante la rete di alimentazione a 4 conduttori
(LSN con alimentazione esterna).

L'alloggiamento per il montaggio superficiale per FLM-420/4-CON-S dispone di conduttori preformati e passacavi in
plastica per lI'inserimento dei cavi (Figura 2, Pagina 5, Rimozione: Figura 1, Pagina 4, Installazione: Figura 5, Pagina 7).
FLM-420/4-CON-D é installato su un binario DIN in conformita alla normativa EN 60715, con adattatore in dotazione
(Installazione Figura 6, Pagina 8; Rimozione Figura 7, Pagina 9).

Impostazione indirizzamento
Con un cacciavite a testa, ruotare gli interruttori rotary switch nelle posizione richieste (Figura 8, Pagina 10).

Indirizzo (A) |Modalita di funzionamento
000 Loop/Linea aperta in modalita LSN improved version con indirizzamento automatico
001-254 |Loop/Linea aperta/T-tap in modalita LSN improved version con indirizzamento manuale
CLOO Loop/Linea aperta in modalita LSN classic (intervallo indirizzi max 127)
255-299 |Intervallo indirizzi non valido (messaggio di errore nella centrale di rivelazione incendio)
Collegamento
Collegamento a LSN Vedere
Alimentazione tramite alimentatore aggiuntivo LSN Figura 11, Pagina 11
Alimentazione tramite unita di alimentazione esterna Figura 12, Pagina 11
Collegamento di linee convenzionali Vedere
2 linee aperte (Classe B) Figura 13, Pagina 12, sinistra
1 linea aperta (Classe B) Figura 13, Pagina 12, destra
1 loop (Classe A) Figura 14, Pagina 13
Descrizione Funzione
LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b in entrata / LSN a / LSN b in uscita
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Uscita alimentazione, rivelatore a 4 conduttori (non si applica in caso di
connessione a 2 fili dei rilevatori)
OUT1: + | - Linea aperta 1 o loop in uscita
OUT2/IN1: - | + Linea aperta 2 o loop in entrata
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | - Ingresso alimentazione (da LSN o esterna)
Specifiche tecniche
LSN Tensione di alimentazione Da 15a33VDC
Consumo corrente max 8,5 mA
Linea primaria Tensione di linea Da 21 a 22 VDC (tipo 21,5 VDC +0,5 VDC)
Corrente linea max 80 mA per linea (x10 % a 25 °C)
Resistenza linea max 50 Q per linea (2 x 25 Q max)
Ingresso alimentazione |Tensione Da 24 a 30 VDC
(INGR. ALIM.) Oscillazione <150 mV
Uscita alimentazione, Tensione Da 23,5 a 30 VDC (tensione 24 VDC)
rivelatore a 4 conduttori |Corrente max 200 mA per uscita (commutabile in parallela)
Oscillazione < 300 mV
Resistenza EOL per zona come linea aperta (Classe B) Con valore calibrazione: 2,2 kQ
Senza valore calibrazione: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Diametro cavo consentito Da 0,6 a 3,3 mm?
Temperatura di esercizio / di stoccaggio consentite Da-20°Ca+55°C /da-25°C a+80°C
Umidita relativa consentita < 96 %, senza condensa
Classe di protezione conforme a IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54, FLM-420/4-CON-D: IP 30
Classi delle apparecchiature conformi a IEC 60950 Apparecchiatura di Classe Il
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Veiligheid
AANWIJZING!
Installatie mag alleen worden uitgevoerd door geautoriseerd en gespecialiseerd personeel.
Houd bij het kalibreren van de zone en het selecteren van de eindweerstand rekening met de
opmerkingen in de online-Help.

Functies

De conventionale interfacemodule FLM-420/4-CON biedt de mogelijkheid van een bewaakte aansluiting van
conventionele detectors op LSN-brandmeldpanelen via een 4-draads voedingsnetwerk (LSN met externe voeding).
De opbouwbehuizing voor de FLM-420/4-CON-S is voorzien van voorgevorme aansluitingen voor elektriciteitspijpen
en rubberen kabeldoorvoeren (Afbeelding 2, Pagina 5, Verwijderen: Afbeelding 1, Pagina 4, Installatie: Afbeelding 5,

Pagina 7).

De FLM-420/4-CON-D wordt geinstalleerd op een DIN-rail conform EN 60715, met meegeverede adapter (Installatie:

Afbeelding 6, Pagina 8; Verwijderen: Afbeelding 7, Pagina 9).

Adresinstelling

Draai met een platte schroevendraaier de draaischakelaars in de gewenste standen (Afbeelding 8, Pagina 10).

Adres (A) |Bedrijfmodus

000 Lus/steeklijn in LSN improved version modus met automatische adressering

001-254 |Lus/steeklijn/T-aftakkingen in LSN improved version modus met handmatige adressering

CLOO Lus/steeklijn in LSN classic modus (adresbereik max. 127)

255-299 |Niet-toegestaan adresbereik (foutmelding op brandmeldcentrale)

Aansluiting

Aansluiting op LSN

Zie ...

Met voeding via extra LSN-voeding

Afbeelding 11, Pagina 11

Met voeding via externe voedingseenheid

Afbeelding 12, Pagina 11

Aansluiting van conventionele lijnen

Zie ...

2 steeklijnen (klasse B)

Afbeelding 13, Pagina 12, links

1 steeklijn (klasse B)

Afbeelding 13, Pagina 12, rechts

1 lus (klasse A)

Afbeelding 14, Pagina 13

Beschrijving Functie

LSN: bl1+ | a- | b2+

LSN b inkomend / LSN a / LSN b uitgaand

AUX: 2+ | 1/2-| 1+

Voedingsuitgang, 4-draads detector (niet van toepassing indien 2-draads
brandmelders worden aangesloten)

OUTL: + | -

Steeklijn 1 of uitgaande lus

OUT2/INT: - | +

Steeklijn 2 of inkomende lus

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | - |Voedingsingang (vanuit LSN of externe voeding)

Technische specificaties

LSN Ingangsspanning

15tot 33V DC

Max. stroomverbruik

8,5 mA

Primaire lijn Lijnspanning

21 tot 22 VDC (21,5 V DC typ. +0,5 V DC)

Max. lijnstroom

80 mA per lijn (x10 % bij 25 °C)

Max. lijnweerstand

50 Q per lijn (2 x 25 Q max.)

Voedingsingang (PWR IN) Spanning

24 tot 30 VDC

Rimpel

<150 mV

Voedingsuitgang, 4-draads |Spanning

23,5 tot 30 V DC (nominale spanning 24 V DC)

detector Max. stroom

200 mA per uitgang (kan parallel worden geschakeld)

Rimpel

< 300 mV

Eindweerstand voor zones als steeklijn (klasse B)

Met kalibratiewaarde: 2,2 kQ
Zonder kalibratiewaarde: 2,2 kQ / 3,9 kQ

Toegestane kabeldiameter

0,6 tot 3,3 mm?

Toegestane bedrijfstemperatuur / opslagtemperatuur

-20 °C tot +55 °C / -25 °C tot +80 °C

Toegestane relatieve vochtigheid

<96 %, niet-condenserend

Beschermingsklasse volgens IEC 60529

FLM-420/4-CON-S: IP 54, FLM-420/4-CON-D: IP 30

Veiligheidsklasse conform IEC 60950

Klasse Ill-apparatuur

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Uwagi dotyczace bezpieczenstwa

UWAGA!

Instalacje nalezy powierzy¢ wytacznie wyspecjalizowanym i upowaznionym do tego osobom. W
trakcie kalibrowania strefy i wybierania rezystora EOL uwzglednié¢ zalecenia zawarte w pomocy
podrecznej.

Opis dziatania

Konwencjonalny modut interfejsu FLM-420/4-CON umozliwia monitorowane potaczenie czujek konwencjonalnych z
centralami sygnalizacji pozaru LSN przez czterozytowa sie¢ zasilajaca (sie¢ LSN z zewnetrznym zasilaniem).

W przeznaczonej do montazu natynkowego obudowie modutu FLM-420/4-CON-S znajduja sie wstepnie
przygotowane kanaty kablowe i gumowe wloty do przeprowadzenia kabli (Rysunek 2, Strona 5, demontaz: Rysunek 1,
Strona 4, montaz: Rysunek 5, Strona 7).

Modut FLM-420/4-CON-D jest montowany wraz z adapterem na szynie DIN zgodnie z normg EN 60715 (montaz:
Rysunek 6, Strona 8; demontaz: Rysunek 7, Strona 9).

Ustawienia adresowe
Ustawi¢ przetacznik obrotowy w zadanej pozycji, korzystajac ze $rubokretu stozkowego (Rysunek 8, Strona 10).
Adres (A) |(Tryb pracy
000 Petla/odgatezienie w trybie LSN improved z automatycznym adresowaniem
001-254 |Petla/odgatezienie/uktad T-tap w trybie z technologig LSN improved z adresowaniem recznym
CLOO Petla/odgatezienie w trybie LSN classic (zakres adresow: maks. 127)
255-299 |Niedozwolony zakres adreséw (komunikat o btedzie w centrali sygnalizacji pozaru)

Potaczenie

Podtaczenie do sieci LSN Patrz...

Z zasilaniem przez dodatkowy zasilacz sieci LSN Rysunek 11, Strona 11

Z zasilaniem przez zewnetrzny zasilacz (nieuziemiony) Rysunek 12, Strona 11

Podtaczenie linii konwencjonalnych Patrz...

2 odgatezienia (klasa B) Rysunek 13, Strona 12, strona lewa

1 odgatezienie (klasa B) Rysunek 13, Strona 12, strona prawa

1 petla (klasa A) Rysunek 14, Strona 13

Opis Funkcja

LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b wej. / LSN a / LSN b wyj.

AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Wyjscie zasilania, czujka 4-zytowa (nie obowigzuje w przypadku podtgczania
czujek 2-zytowych)

OUTL: +|-; OUT2/INL: - | + Odgatezienie 1 lub petla wychodzaca; odgatezienie 2 lub petla wchodzaca

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Wejscie zasilacza (sieci LSN lub zewnetrznego)

Parametry techniczne

LSN Napiecie wejsciowe 15-33VDC
Maks. pobdr pradu 8,5 mA
Linia gtéwna Napiecie linii 21 - 22 VDC (standardowo 21,5 VDC +0,5 VDC)
Maks. prad linii 80 mA dla jednej linii (£10% przy 25°C)
Maks. rezystancja linii 50 Q dla jednej linii (maks. 2 x 25 Q)
Wejscie zasilania (PWR IN) Napiecie 24 - 30 VDC
Falowanie <150 mV
Wyjscie zasilacza, czujki 4- Napiecie 23,5 do 30 VDC (napiecie znamionowe 24 VDC)
zytowe Maks. pobdr pradu 200 mA na wyjscie (mozna przetgczac rownolegle)
Falowanie < 300 mV
Rezystor EOL dla strefy jako odgatezienie (klasa B) Z wartoscia kalibracji: 2,2 kQ
Bez wartosci kalibracji: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Dopuszczalny przekrdj zyty 0,6 - 3,3 mm?2
Dopuszczalna temperatura pracy / przechowywania -20°C + +55°C / -25°C + +80°C
Dopuszczalna wilgotnos$¢ wzgledna <96%, bez kondensacji
Stopien ochrony zgodnie z IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Stopien wyposazenia zgodnie z IEC 60950 Urzadzenie stopnia lll
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Seguranca
NOTA!
A instalagcao s6 pode ser executada por pessoal autorizado e especializado Tenha atenc¢ao as
notas da ajuda online quando calibrar a zona e seleccionar a resisténcia de fim-delinha (EOL).
Funcoes

O modulo interface convencional FLM-420/4-CON permite a ligacdo monitorizada de detectores convencionais a
painéis de incéndio LSN através de uma rede de alimentacao a quatro fios (LSN com fonte de alimentacdo externa).
A caixa de montagem saliente do FLM-420/4-CON-S possui bucins pré-formados e passa-fios de borracha para
entradas de cabo (Figura 2, Pagina 5, Remogao: Figura 1, Pdgina 4, Instalacdo: Figura 5, Pdgina 7).

O FLM-420/4-CON-D é montado numa calha DIN em conformidade com a norma EN 60715, por meio do adaptador
incluido (Instalacdo: Figura 6, Pagina 8; Remocao: Figura 7, Pagina 9).

Definicao de endereco
Coloque um interruptor rotativo na posicado pretendida utilizando uma chave de fendas (Figura 8, Pdgina 10).

Endereco (A) |Modo de operacao
000 Loop/ramal em modo LSN improved version, com enderecamento automatico
001-254 [Loop/ramal/ramais em T (Tee Off) em modo LSN improved version com enderecamento manual
CLOO Loop/ramal em modo LSN classic (gama de enderecos: max. 127)
255-299 |Gama de enderecos invalida (mensagem de erro no painel de incéndio)
Ligacao
Ligacdo a LSN Ver ...
Com fonte de alimentacdo via fonte de alimentacao adicional LSN Figura 11, Pagina 11
Com fonte de alimentacdo via fonte de alimentacao externa Figura 12, Pagina 11
Ligacao de linhas convencionais Ver ...
2 ramais (classe B) Figura 13, Pagina 12, esquerda
1 ramal (classe B) Figura 13, Pagina 12, direita
1 loop (classe A) Figura 14, Pagina 13
Descricdo Funcao
LSN: bl+ | a- | b2+ LSN b de entrada / LSN a / LSN b de saida
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Saida de fonte de alimentacgao, detector a quatro fios (sem alimentacao se a
entrada associada (zona/input) for programada para detectores a 2 fios)
OUTL: + |- Ramal 1 ou loop de saida
OUT2/IN1: - | + Ramal 2 ou loop de entrada
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Entrada de fonte de alimentacao (via loop LSN ou externa)

Dados técnicos

LSN Tensdo de entrada 15a33Vdc
Consumo de energia max. 8,5 mA
Linha primaria Tensdo da linha 21 a 22 Vdc (21,5 Vdc tip. +0,5 Vdc)
Corrente de linha max. 80 mA por linha (#10 % a 25 °C)
Resisténcia de linha max. 50 Q por linha (2 x 25 Q, no max.)
Entrada da fonte de Tensao 24 a 30 Vdc
alimentagao (PWR IN) [Ondulacio <150 mV
Saida de fonte de Tensao 23,5 a 30 Vdc (tensdo nominal de 24 Vdc)
alimentagdo, detector a {Corrente max. 200 mA por saida (comutacdo em paralelo possivel)
quatro fios Ondulacédo <300 mV
Resisténcia de fim-de-linha (EOL) para zona como ramal Com valor de calibragado: 2,2 kQ
(Classe B) Sem valor de calibragédo: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Diametro do cabo permitido 0,6 a 3,3 mm?
Temperatura de servico permitida / -20°Ca+55°C/
temperatura de armazenamento -25°C a+80 °C
Humidade relativa permitida <96 %, sem condensagao
Classe de protec¢ao em conform. com a norma CEl 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Classes de equipamento em conform. com a norma CEl 60950|Equipamento de classe Il
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Note de siguranta

INDICATIE!

Instalarea trebuie efectuata numai de personal autorizat si specializat. La calibrarea zonei si
selectarea rezistorului EOL, respectati indicatiile din asistenta online.

Descriere functionala

Modulul de interfata conventional FLM-420/4-CON permite conectarea monitorizata a detectoarelor conventionale la
panourile detectie-incendiu LSN printr-o retea de alimentare cu 4 cabluri (LSN cu sursa de alimentare externa).
Carcasa cu montare la suprafata pentru FLM-420/4-CON-S are racorduri de conducte preformate si bucse din
cauciuc pentru intrarea cablurilor (Figura 2, Pagina 5, Demontare: Figura 1, Pagina 4, Instalare: Figura 5, Pagina 7).
FLM-420/4-CON-D este instalat pe o sina DIN conforma cu EN 60715 cu adaptor incorporat (Instalare: Figura 6,
Pagina 8; Demontare: Figura 7, Pagina 9).

Setarea adresei
Fixati un intrerupator rotativ in pozitia necesara utilizand o surubelnita cu cap drept (Figura 8, Pagina 10).

Adresa (A) [Mod de operare
000 Buclad/linie in modul LSN improved version, cu adresare automata
001-254 |Buclad/linie/ramura in T in modul LSN improved version, cu adresare manuala
CLOO Bucla/linie in modul Clasic LSN (interval de adresare: max. 127)
255-299 |Interval de adresare nepermis (mesaj de eroare pe panoul detectie-incendiu)!
Conexiune
Conectarea la LSN Vezi...
Cu alimentarea printr-o sursa de alimentare LSN suplimentara Figura 11, Pagina 11
Cu alimentar prin sursa de alimentare externa (fara impamantare) Figura 12, Pagina 11
Conectarea liniilor conventionale Vezi...
2 linii (Clasa B) Figura 13, Pagina 12, stanga
1 linie (Clasa B) Figura 13, Pagina 12, dreapta
1 bucla (Clasa A) Figura 14, Pagina 13
Descriere Functie
LSN: b1+ | a- | b2+ LSN b de intrare/LSN a/LSN b de iesire
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ lesire sursa de alimentare, detector cu 4 cabluri (nu se aplica daca se
conecteaza detectoare cu 2 cabluri)
OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Linie 1 sau bucla iesire; linie 2 sau bucla intrare
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Intrare alimentare (de la LSN sau sursa externa)

Specificatii tehnice

LSN Tensiune de intrare 15-33VCC
Consum max. de energie 8,5 mA
Linie principala Tensiune linie 21-22V CC (21,5V CC tipic 0,5V CC)
Consum max. linie 80 mA pe linie (+10 % la 25 °C)
Rezistenta max. linie 50 Q pe linie (2 x 25 Q max.)
Intrare alimentare (PWR IN) |Tensiune 24 -30V CC
Pulsatie <150 mV
lesire sursa de alimentare, Tensiune 23,5-30V CC (tensiune nominala 24 V CC)
detectoare cu 4 cabluri Consum max. 200 mA pe iesire (se poate comuta in paralel)
Pulsatie < 300 mV
Rezistor EOL pentru zona ca arbore (Clasa B) Cu valoare de calibrare: 2,2 kQ
Fara valoare de calibrare: 2,2 kQ / 3,9 kQ
Diametru permis cablu 0,6 - 3,3 mm?2
Temperatura de functionare/Temperatura de depozitare -20°C-+55°C /-25°C-+80°C
permisa
Umiditate relativa permisa < 96 %, fara condens
Clasa de protectie cf. IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Clase de echipament cf. IEC 60950 Clasa Il de echipament
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ru 27

3amMeuaHUA No TeXHUKe be3onacHOCTH

3AMEYAHMUE!

YcTaHOBKa AOMHa BbIMONHATLCA TOMbKO KBANMM(PULMPOBAHHBIM U ClelnanbHO 0byyeHHbIM
nepcoHanom. BHMmMaTenbHO NpouTuTe 3aMeuaHusa B MHTEPAKTMBHOM CrnipaBKe nepen
KanubpoBKOWM 30HbI M BbIDOPOM OKOHEUHOTO COMPOTUBEHMUA.

OnucaHue NpuHUMNa paboTbl

WHTepdencHbIM Moaynb HeadpecHbix wnendos FLM-420/4-CON obecneunBaeT KOHTPONMPYEMOE NOAKNUEeHUe
HeafpecHbIX U3BellaTenemn K aapecHbiM noxapHoiM naHensm (LSN) no 4-nposofgHown nuHuun (agp. wnend LSN ¢
NOMNONMHWUTENbHBIM NUTAHWEM). Kopnyc AnA yCTaHOBKKU Ha NoBepxHocTb Moayna FLM-420/4-CON-S nmeet
nepdoprUpPoOBaHHbIe YUACTKWU U PE3NHOBbIE MPOKNaAKKU ANA KabenbHoro BBoaa (PucyHok 2, CTpaHuua 5, YnaneHue, cMm.:
PucyHok 1, CtpaHuya 4, YcTtaHoBKa, CM.: PucyHok 5, CtpaHuya 7). FLM-420/4-CON-D yctaHaBnuBaetca Ha DIN-peiky
ctaHgapTta EN 60715 c nomoubio npunaraemoro agantepa (MHCTPYKLUMKU NO YCTaHOBKe CM. PucyHok 6, CTpaHuya 8,

WHCTPYKLMK MO yaaneHuto cM.: PucyHok 7, CtpaHuya 9).

HacTpounka apgpeca (PucyHok 8, CtpaHnya 10)
YcTtaHoBUTE I'IOBOpOTHbIVI nepekKknyarenb B HeO6XO,EWIMO€ NonoXeHne nNpu NoOMOLLKU OTBEPTKH .

Appec (A) |Pexum paboTbl
000 KonbueBoW/paaranbHbii WwWneid B pexnume LSN improved ¢ aBTomatMueckon agpecaLumen
001-254 Konbugsoﬁ Lunel?ldolpa,qwaanbM wnend/wnend c otsetTeneHnAMn B pexkume LSN improved ¢
pyuHOM agpecaunen
CLOO KonbueBow/pagnanbHbii wnend B pexxume LSN classic (makc. 127 agpecoB)
255-299 |HegonycTMMbIM agpecHbi Anana3oH (cooblieHne o6 oWwmMbKe Ha NoXKapHOW NaHenw)
MopknoueHue

MoaknioueHune k LSN

Cm.

C nuTaHWeM OT NMHWUK gon. nuTaHua LSN

PucyHok 11, CtpaHnya 11

C nuTaHMeM OT BHellHero bnoka nutaHuA (6e3 3a3zemneHus)

PucyHok 12, CtpaHnya 11

MoaknioueHUe HeaapecHbIX wneudos

Cm.

2 paguanbHblx Wnenda (Knacc B)

PucyHok 13, CtpaHuya 12, cneBa

1 paaunanbHbii wnend (Knacc B)

PucyHok 13, CtpaHuya 12, cnpaBa

1 konbueson wnend (Knacc A)

PucyHok 14, CtpaHnuya 13

Ob6o3HaueHue Ha3HaueHue

LSN: bl+ | a-| b2+

LSN b Bxon / LSN a / LSN b Bbixopg,

AUX: 2+ | 1/2-| 1+

Bbixoa nMTaHKA 4-NnpoBoAHbIX U3Bellatenei (He MCNonbayeTca Npu
NOAKMNIOUEHUN 2-NMPOBOAHbIX U3BeLlaTenemn)

OUTL: +|-; OUT2/IN1: - | +

PaavanbHbii wnend 1 nnu Boixod KONbLEBOro Wnenda; paguanbHblv Wwnend 2
WNW BXOA KONbLEBOTO Wnenda

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | - |[Bxog nutaHua (gon. nutaHue LSN unu BHewHun BM)

TexHHMUEeCKHe XapaKTepPUCTUKHU

AppecHbivt wnend LSN  |BxogHoe HanpsXeHue

Ot 15 no 33 B nocT. ToKa

Makc. Tok noTpebneHus

8,5 MA

HeagpecHbi wnend Hanps)eHue B WwWnende

OT1 21 po 22 B nocrT. Toka (HomuHan. 21,5 B nocT. ToKka
+0,5 B nocrT. ToKa)

MakcumanbHbIM TOK B WWnende

80 MA Ha nuHUIo (£10% npm 25 °C)

Makc. conpoTuBneHue wnenga

50 Om Ha nuHuo (2 x 25 Om makc.)

Bxoa nutanuna (PWR IN) |Hanps»xeHue OT1 24 po 30 B nocrt. Toka

Mynbcaumna <150 mB
Bbixog nutaHuA, Hanps»xeHune Ot 23,5 o 30 B nocrt. Toka (HomuHan. 24 B nocT. Toka)
4-npoBofHble Makc. Tok 200 MA Ha Bbixof, (MOXeT ObITb BKMOUEH NapanienbHo)
nsBsellatenum Mynbcauusa < 300 mB

OKOHEUHbIM CONPOTUBNEHWE ANA PaananbHOro Wwnendga
(Knacc B)

C kanunbposkoi: 2,2 kKOm
Bes kanubposku: 2,2 KOM / 3,9 KOMm

HdonycTtumoe ceueHune kabens

071 0,6 go 3,3 Mm?

[onyctuman pabouas Temneparypa /TeMneparypa XpaHeHun

OT1-20 °C po +55 °C / oT1-25 °C po +80 °C

[onycTumas oTHOCUTENbHAA BMAXXHOCTb

<96% (be3 KoHAeHcauun)

CTteneHb 3awWumTbl obonouku no IEC 60529

FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30

Knaccbl obopygosaHusa no IEC 60950

Knacc obopynoBaHus lll

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Varnostni napotki

OPOMBA!

Namestitev mora opraviti pooblas¢eno in usposobljeno osebje. Pri umerjanju obmocdja in izbiri
upora EOL upoSstevajte opombe v elektronski pomoci.

Funkcionalni opis

Obicajni vmesniski modul FLM-420/4-CON omogoca nadzorovano povezavo obicajnih detektorjev na protipozarne
plosce LSN preko 4-zicnega omrezja (LSN z zunanjim napajanjem).

Ohisje za povrsSinsko namestitev za modul FLM-420/4-CON-S ima namescene prikljucke voda in gumijaste izolatorje
za kable (Slika 2, Stran 5; Odstranitev: Slika 1, Stran 4; Namestitev: Slika 5, Stran 7).

Modul FLM-420/4-CON-D je v skladu s standardom EN 60715 s prilozenim vmesnikom namesc¢en na tirno vodilo po
standardu DIN (Namestitev: Slika 6, Stran 8; Odstranitev: Slika 7, Stran 9).

Nastavitev naslova
Vrtljivo stikalo s plos¢atim izvijacem premaknite v zahtevani polozaj (Slika 8, Stran 10).

Naslov (A) |Nacin delovanja
000 Zanka/odcep v nacinu "LSN improved version" s samodejnim naslavljanjem
001-254 |Zanka/odcep/odjemalci T v nacinu "LSN improved version" z ro¢nim naslavljanjem
CLOO Zanka/odcep v nacinu "LSN classic" (razpon naslova: najvec 127)
255-299 |Nedovoljen obseg naslova (sporocilo o napaki na protipozarni plosci)
Povezava
Povezava z LSN Oglejte si ...
Z napajanjem prek dodatnega napajalnika LSN Slika 11, Stran 11
Z napajanjem prek zunanjega napajalnika (ne sme biti na tleh) Slika 12, Stran 11
Prikljuéitev obicajnih vodov Oglejte si ...
2 odcepa (razreda B) Slika 13, Stran 12, levo
1 odcep (razreda B) Slika 13, Stran 12, desno
1 zanka (razreda A) Slika 14, Stran 13
Opis Funkcija
LSN: b1+ | a- | b2+ Vhodni LSN b/LSN a/izhodni LSN b
AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Napajalni izhod, 4-Zi¢ni detektor (ne velja, ¢e so prikljueni 2-Zi¢ni detektorji)
OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Odcep 1 ali odhodna zanka; odcep 2 ali dohodna zanka
PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Napajalni vhod (iz LSN ali zunanji)

Tehnic¢ne specifikacije

LSN Vhodna napetost 0Od 15 do 33 V (enosmerni tok)
Najvecja poraba toka 8,5 mA
Glavna linija Napetost linije 21 do 22 V DC (obi¢ajno 21,5V DC +0,5 V DC)
Najvecji tok voda 80 mA na vod (+10 % pri 25 °C)
Najvecji upor voda 50 Q na vod (najvec 2 x 25 Q)
Napajalni vhod (PWR IN) Napetost 24 do 30 V (enosmerni tok)
Valovanje <150 mV
Napajalni izhod, 4-Zi¢ni Napetost 23,5 do 30 V DC (nominalna napetost 24 V DC)
detektorji Najve&ji tok 200 mA na izhod (lahko je prikljué¢en vzporedno)
Valovanje <300 mV
Upor EOL za obmocje kot odcep (razreda B) Z umeritveno vrednostjo: 2,2 kQ
Brez umeritvene vrednosti: 2,2 kQ/3,9 kQ
Dovoljen premer zice 0d 0,6 do 3,3 mm?
Dovoljena delovna temperatura/temperatura pri skladis¢enju |Od —20 do +55 °C/od -25 do +80 °C
Dovoljena relativna vlaga < 96 %, brez kondenzacije
Razred zascite v skladu z IEC 60529 FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
Razredi opreme v skladu z IEC 60950 Oprema razreda Il
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Giivenlik Notlari

NOT!

Kurulum yalnizca yetkili ve uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir. Bélgeyi ayarlarken
ve EOL rezistoriinl segerken lutfen ¢evrimici yardimdaki talimatlari uygulayin.

Islevsel aciklama

FLM-420/4-CON Klasik Arayliz Modili, klasik dedektorlerin LSN yangin paneli baglantilarinin 4 telli bir destek agi
yardimiyla izlenmesini saglar (harici glic kaynakli LSN).

FLM-420/4-CON-S'nin ylizeye montaj muhafazasinda kablo girisleri icin 6nceden bicimlendirilmis kablo kanali
baglantilari ve lastik kovanlari vardir (Resim 2, Sayfa 5, Sokme: Resim 1, Sayfa 4, Takma: Resim 5, Sayfa 7).
FLM-420/4-CON-D, EN 60715 standardina uygun kapali adaptérli bir DIN rayina monte edilmistir (Takma: Resim 6,
Sayfa 8; Sokme: Resim 7, Sayfa 9).

Adres Ayarlama
Standart bir diiz tornavida kullanarak istenen konuma ddner anahtar takin (Resim 8, Sayfa 10).

Adres (A) |Calisma modu
000 Otomatik adreslemeli LSN improved siirim modunda loop/stub
001-254 |Manuel adreslemeli LSN improved siirim modunda loop/stub/T-tap
CLOO Klasik LSN modunda loop/stub (adres araligi maks. 127)
255-299 |izin veriimeyen adres araligi (yangin panelinde hata mesaji)

Baglanti

LSN baglantisi Bkz. ...

Ilave LSN glc¢ kaynag tzerinden gii¢ kaynagiyla Resim 11, Sayfa 11

Harici glic kaynagi Unitesi tGzerinden gli¢ kaynagiyla (topraklamasiz) Resim 12, Sayfa 11

Klasik hat baglantilan Bkz. ...

2 stub(Sinif B) Resim 13, Sayfa 12, sol

1 stub (Sinif B) Resim 13, Sayfa 12, sag

1 devre (Sinif A) Resim 14, Sayfa 13

Aciklama islev

LSN: bl+ | a- | b2+ LSN b gelen / LSN a / LSN b giden

AUX: 2+ | 1/2-| 1+ Gug kaynagi cikisl, 4 kablolu detektor (2 kablolu detektér baglaniyorsa gegerli
degildir)

OUT1: +|-; OUT2/IN1: - | + Stub1l veya giden devresi; stub2 veya gelen devresi

PWR IN / LSN AUX or EXT.PWR: + | -|Gli¢c kaynag girisi (LSN'den veya harici)

Teknik ozellikler

LSN Giris gerilimi 15-33VvDC
Maksimum akim tiketimi 8,5 mA
Ana hat Hat gerilimi 21-22VDC (21,5VDC tip 0,5V DC)
Maks. hat akimi 80 mMA hat basina (25 °C'de +%10)
Maks. hat direnci 50 Q hat basina (2 x 25 Q maks.)
Gug kaynagi girisi (PWR IN) |Gerilim 24 -30V DC
Dalgalanma <150 mV
Gug kaynagi cikisi, 4 telli Gerilim 23,5-30V DC (nominal gerilim 24 V DC)
dedektorler Maksimum akim 200 mA cikis basina (paralel anahtarlanabilir)
Dalgalanma < 300 mV
Stub olan boélge icin EOL rezistori (Sinif B) Kalibrasyon degeri ile: 2,2 kQ
Kalibrasyon degeri olmadan: 2,2 kQ / 3,9 kQ
izin verilen kablo capi 0,6 - 3,3 mm?
izin verilen calisma sicakligl / saklama sicaklig -20°C-+55°C/-25°C-+80°C
izin verilen bagil nem < %96, yogunlasmasiz
IEC 60529 uyarinca koruma sinifi FLM-420/4-CON-S: IP 54; FLM-420/4-CON-D: IP 30
IEC 60950 uyarinca ekipman siniflari Sinif [l donanim
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